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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 18. ledna 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, 

MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Jiří Matoušek, BcA. Jitka Honsová, Věra 
Kadlecová 

Omluveni: Mgr. Petra Kaderková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk 
 
 
I. Chod fakulty: 

 v rámci KD bylo rozhodnuto, že na slavnostním předávání Cen města Brna budou DIFA 
JAMU reprezentovat prof. Silva Macková a MgA. Ondřej Vodička s doprovodem; letos budou 
oceněni také prof. František Derfler, paní Eva Šlapanská a in memoriam Dušan Ždímal; 

 děkan se v úterý 26. ledna 2010 spolu s rektorem JAMU zúčastní zasedání Akreditační 
komise MŠMT v Kutné Hoře; na programu budou závěry hodnocení doktorských studijních 
programů a zástupcům bude předána finální hodnotící zpráva komise; 

 MgA. Chládková dala k úvaze návrh na členství DIFA v International Federation for Theatre 
Research; dále byl na její popud prodiskutován způsob možné on-line platby při objednávkách 
jménem DIFA JAMU; tajemníkem bude formulována písemná žádost, která bude odeslána 
vedoucí Ekonomického oddělení JAMU k nalezení řešení; 

 pedagogem zahraničních studentů programu Erasmus v LS akademického roku 2009/2010 
bude studentka DSP na DIFA - Tanja Miletič - Oručevič; 

 KD byla předložena výzva prof. M. Klímy, který se na DIFA obrátil s prosbou o návrh 
vhodných osobností jakožto oponentů projektů programů NAKI MŠMT; návrhy je nutno 
podat na MŠMT do 31. ledna 2010 na předepsaných formulářích; 

 porada pedagogů se uskuteční v úterý dne 9. února 2010 ve 14.00 hod. v místnosti č. 104; 
 KD se podrobně zabíralo rozvojovými projekty roku 2009 – byla prodiskutována účelnost a 

potřeba jednotlivých projektů, řešitelé komentovali písemné závěrečné zprávy předané v 
minulém týdnu na rektorát JAMU a také byla zmíněna možná úskalí (např. nerovnoměrné 
čerpání), aby jim bylo možné pro další léta lépe předcházet; 

 KD dlouze diskutovalo nově vznikající kategorizaci uměleckých výkonů; zápis s této diskuze 
zpracuje MgA. Chládková, která jej rozešle k připomínkování; 

 
II. Odd. vnějších vztahů: 

 referentka sdělila, že DIFA získala pro rok 2010 grant DILIA ve výši 15.000,- Kč na Salon 
původní tvorby; 

 J. Matoušek informoval o jednáních s ČT, která by měla při příležitosti XX. ročníku natáčet 
sběrný dokument o festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER; 

 KD se shodlo na vhodnosti účasti DIFA JAMU na festivalu v Lodži, který se koná v dubnu 
2010 (přesné datum bude upřesněno); jako možný reprezentant fakulty byla navržena 
inscenace M. Antonové „Deník cizinky“; 

 KD rozhodlo o koncepčním zanesení již „tradiční akce“ Slavnost masek do studijních plánů 
2010/2011 všem participujícím ateliérům – doplnění do tabulek SP 10/11 zajistí Ing. 
Oulehlová ve spolupráci s proděkankou Mackovou. 

 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


